
Doček Nove godine u Amsterdamu! 
8 dana, bus+hostel u centru grada + doček Nove godine 

sa večerom u hostelu →  440KM! 
Obilasci Munchena i Praga! 

Promo period do 02.11.2015. godine 

Period putovanja: 28.12.2015-04.01.2016. godine 
 

 

 

1. dan: Polazak iz Beograda sa parkinga preko puta “OTC Novi Beograd (Buvljak)” u 16h. 

Opuštena atmosfera, muzika u busu, filmovi, igrice, vrijeme za upoznavanje i planiranje dobrog 

provoda. Dnevno-noćna vožnja kroz Mađarsku i Austriju sa usputnim zadržavanjima radi 

regulisanja carinskih formalnosti i sa kraćim pauzama radi odmora putnika na svaka 3-4 sata u 

zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske stanice. 

2. dan: U Munchen stižemo u prijepodnevnim satima i pravimo tehničku pauzu od 10-ak sati za 

odmor, klopu i šetnju gradom. Fakultativni obilazak grada: Karlsplatz, Stara i Nova vijećnica, 

Toranj crkve Svetog Petra, katedrala Frauenkirche, Hofbrahaus pivnica, Odeonsplatz, Engleski 

vrt... Polazak za Amsterdam u večernjim satima. Noćna vožnja kroz Njemačku i Holandiju sa 

usputnim kraćim pauzama radi odmora putnika na svaka 2-3 sata u zavisnosti od lokacije i 

opremljenosti benzinske stanice. 

3. dan: U prijepodnevnim satima stižemo u Amsterdam! Vrijeme za uživanje u bajkovitom gradu. 

Fakultativni obilazak grada: Pijaca lala, trg Dam sa Kraljevskom palatom i Nacionalnim 

spomenikom, Kvart crvenih fenjera, Rembrantov trg sa klubovima, pabovi i coffeeshop, Muzejska 

četvrt. Smještaj u hostel HANS BRINKER koji se nalazi u centru Amsterdama u popodnevnim 

satima. Popodnevna vožnja kanalima – glavna atrakcija „zapadne Venecije“. Uveče izlazak u 

najluđi provod u Evropi kako bismo upoznali grad koji nikada ne spava i družili se sa turistima iz 

cijelog svijeta. Noćenje. 

4. dan: Doručak. Fakultativni izlet u Zaanse Schans– tipično holandsko selo gdje degustiramo 

sireve, učimo kako se prave klompe, kupujemo suvenire, fotkamo se ispred vjetrenjača, pijemo 

toplu čokoladu. Povratak u Amsterdam. Pripreme za najluđi doček Nove godine počinju. Čeka 

nas organizovan party u hostelu. Nakon toga idemo na ulice grada na nesvakidašnju zabavu i 

neviđenu feštu. Gdje, ko, kako, zašto, u to se ne ulazi. Svi sa svima se dobro zabavljaju. 

Mmmmm.... Amsterdam! Sretna Nova godina! Godina koja ovako počne dugo se 

pamti. Noćenje. 

5. dan: Doručak. Fakultativni izlet do Haaga, prijestonice Holandije, gde ćemo obići Palatu mira, 

Tribunal i najstariji parlament (koji još uvijek radi) Binnenhof; obilazimo sheveningensku plažu 

kako bismo vidjeli talase Sjevernog mora i najpopularniju turističku destinaciju na njegovoj obali. 

Na kraju idemo u Rotterdam, grad koji je srušen do temelja u Drugom svjetskom ratu i izgrađen 

kao ultra-moderan grad, gdje se nalazi i najveća evropska luka i zanimljiva arhitektura Pita 



Bloma: Kuće kocke, Zgrada-olovka, biblioteka. Povratak u Amstrerdam. Slobodno vrijeme i 

ponovno traganje za najboljim provodom. Noćenje. 

6. dan: Doručak. Pakujemo stvari i napuštamo sobe. Imamo slobodno vrijeme za aktivnosti po 

želji do polaska autobusa u večernjim satima. Noćna vožnja kroz Njemačku sa usputnim kraćim 

pauzama radi odmora putnika na 2-3 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 

stanice. 

7. dan: Dolazimo u Prag u prijepodnevnim satima, gdje ćemo napraviti tehničku pauzu od 10 sati 

za razgledanje “Zlatnog grada”. Fakultativni obilazak grada: Staro mjesto, Karlov most, Hradčany, 

crkva Svetog Vita, Zlatna ulica. Polazak za Beograd u večernjim satima. Noćna vožnja 

kroz Slovačku i Mađarsku sa usputnim zadržavanjima radi regulisanja carinskih formalnosti i sa 

kraćim pauzama radi odmora putnika na svaka 2-3 sata u zavisnosti od lokacije i opremljenosti 

benzinske stanice. 

8. dan: Dolazak u Beograd u prijepodnevnim satima. Kraj putovanja! 

 

Aranžman obuhvata: 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 

 3 noćenja u hostelu HANS BRINKER (u samom centru grada) u višekrevetnim sobama 

(1/6,1/8) na bazi noćenja sa doručkom (buffet) 

 Prevoz visokopodnim autobusima  (klima, video i audio uređajima) na navedenim 

relacijama 

 Organizovan doček Nove godine, party u hostelu sa uključenom večerom od 18:00 pa do 

ponoći (važi samo za putnike koji su smješteni u hostelu) 

Aranžman NE obuhvata: 

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uplatiti u agenciji) 

 Doplata za dvokrevetnu sobu u hostelu (40 eura po osobi, u zavisnosti od raspoloživosti u 

hostelu) 

 Individualne troškove u hostelu i za vrijeme putovanja 

  

Napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL sa licencom OTP 266/2010. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promjene pojedinih sadržaja u programu 

 Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 

 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike 

upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPĆIM 

USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 



 Putnici su dužni da 2 dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe 

 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da 

poštuje važeće zakonske carinske propise 

 U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 

opojnih sredstava 

 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i 

pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega 

bez prava na žalbu i povrat novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu koju je odredio predstavnik agencije na putovanju, u 

suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom 

puta pauze se prave na svaka 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 

stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

 Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; 

uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za 

evropska putovanja 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 

okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 

dana prije datuma polaska za daleka putovanja i  5 dana prije datuma polaska za 

evropska putovanja 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je 

refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi aviokompanija 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost aviokompanija, u slučaju odlaganja leta, 

otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija 

ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju 

tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije 

 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja 

usljed promjene u kursu razmene valute ili promjene u tarifama prevoznika i u zakonom 

predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primjenjuju se OPĆI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA 

standardom 

Napomene u vezi sa smještajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u 

skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se 



trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo 

putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 

 U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog 

objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14:00h ili 15:00h), a check-out je 

posljednjeg dana boravka najčešće do 10:00h ili 11:00h. 

 Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet 

usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to 

isključivo zavisi od smještajnih objekata 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji 

mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od 

smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost ukoliko 

ga osoblje smještajnog objekta sankcioniše.  

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja 

 Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

Napomene u vezi sa vizama: 

 Putnici su obavezni da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 

 Pojedine ambasade zahtijevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni 

da pravila ambasade ispoštuju 

 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije 

putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize 

za putovanje 

 Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa 

viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata 

 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 

  

Amsterdam je grad karakteristične holandske arhitekture, kanala, brodića i mostova. Na prvi 

pogled imat ćete utisak da je u Amsterdamu vrijeme stalo u 17. stoljeću koji je poznat kao “Zlatno 

doba holandske kulture”. Mnoge evropske prijestolnice obiluju historijskim znamenitostima, ali 

ono što Amsterdam čini posebnim je to što je gotovo svaka građevina u užem centru grada u isto 

vrijeme i kulturni spomenik i nečiji životni prostor. Glavni grad Holandije ima sve odlike metropole, 

njenu živost i ritam. 

  

OPIS SMJEŠTAJNOG OBJEKTA: 



Hans Brinker hostel se nalazi u centru Amsterdama, udaljen je 5 minuta od trga Leideseplein i 

15 minuta hoda od DAM SQUARE-a. Sobe u hotelu su sa 2, 4, 5 i 6 kreveta. Gostima je na 

raspolaganju bar, recepcija, sandučiće i praonica. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom. 

 http://hansbrinker.com/amsterdam/ 

 

http://hansbrinker.com/amsterdam/

